
Beszámoló a szülőkkel közös kirándulásról 

 
A kirándulást megelőzően felmértük, hogy hány szülőre,  számíthatunk a kirándulás 

szervezésekor majd megrendeltük az autóbuszt és meghívtuk a szülőket a közös kirándulásra. 

A kimozdulásra 2019.06.05-én került sor. 

 

Úti célként a Miskolci Vadas és Kultúr Parkot választottuk, valamint a Lillafüreden található 

Herman Ottó Emlékházat. 

 

Az indulás napján nagy örömünkre szolgált, hogy ilyen nagy létszámú szülő még eddig egy 

közös rendezvényünkre sem jött el. 

A hosszú utazást követően megérkeztünk a vadasparkba, ami egy gyönyörű erdőben kapott 

helyet. A legtöbben életükben először jártak ezen a helyen. A gyerekek nagy örömmel 

fedezték fel a legtöbb állatot. Nagy tetszést arattak a barnamedvék, amik a rácson át 

egyáltalán nem tűntek veszélyesnek, sőt teljesen barátságosan viselkedtek. Láttunk tevéket, 

farkasokat, sokféle madarat, hüllőket és emlősöket. Az alsó tagozatosoknak legjobban a 

tanyát utánzó helyen az állatsimogató tetszett, ahol hosszú időt töltöttek a kecskék 

simogatásával. Több mint három óra elteltével egy kis ajándék vásárlással búcsúztunk a 

parktól és újra buszra szálltunk és indultunk Lillafüredre ahol a Palotaszálló csodálatos 

szépségében gyönyörködhettünk .A neoreneszánsz stílusban épült négyszintes szálloda és 

környezete mesés szépségével mindenkit elbűvölt. A hámori tavon már csónakáztak mi pedig 

sétát tettünk a palotaszálló függőkertjében, megnéztük a híres vízesést ahol József Attila írta 

egykor  csodálatosan szép versét az Ódát. A költészet terasza jobban tetszett a 

pedagógusoknak, mint a gyerekeknek, én személy szerint sokkal több időt is képes lettem 

volna itt eltölteni. Az autóbuszról láttuk még a libegőt amit talán következő kirándulásunk 

alkalmával majd kipróbálunk. 

Kirándulásunk utolsó állomása Lillafüreden Herman Ottó Emlékházának megtekintése volt. A 

csodálatos szépségű kertben lévő múzeum a híres polihisztor Herman Ottó nyári rezidenciája 

volt egykoron. Két szobán keresztül betekinthettünk Herman Ottó munkásságába. 

 

Fáradtan ,élményekkel feltöltődve szálltunk újra buszra és indultunk haza. 

A kirándulás jó alkalmat adott arra, hogy kötetlenül beszélgethessünk a szülőkkel, akikkel 

eddig szinte csak a tanulásról esett szó. 

 

Egy jól sikerült, fárasztó, de élményekkel, vidámsággal teli program volt ez a kirándulás, ami 

végeztével több szülő mondta, hogy jó lenne többször ilyen közös programot szervezni. 

 

 

 

 

Recsk,2019.06.05.                                                         Kissné Csortos Tünde 

                                                       

 

 

 

 

 

 

 



Beszámoló a szülőkkel közös programról 

Papírgyűjtés 

 
2019.04.03-án a Fogadó óra időpontjára minden Szülő-suli pályázatban érintett szülőt rövid 

megbeszélésre hívtunk össze, hogy egyeztessük a 2019.04.09-10-ére meghirdetett 

papírgyűjtés előzetes teendőit.  

A megbeszélésen mivel fogadóórával egy időpontban volt, a szülők 80% részt tudott venni. 

Intézményünkben régi hagyománya van a papírgyűjtésnek, ÖKO iskolaként szinte 

kötelességünknek is érezzük ezt a tevékenységet. A korábbi években a Diákönkormányzat 

feladata volt ez, most arra gondoltunk, hogy bevonjuk a pályázatban résztvevő szülőket is a 

közös munkába, hiszen a közösen végzett tevékenység közelebb hozhatja egymáshoz a 

résztvevőket. 

A megbeszélésen arra kértük a szülőket, hogy segítsenek feltérképezni a forrásokat, ahonnan 

sok papírt kaphatnak a gyerekek. Jó ötletnek bizonyult a községünkben működő Coop bolt, 

valamint a kisebb üzletek. 

Segítségüket kértük még abban is a szülőknek, hogy aki rendelkezik személygépkocsival, 

segítsen be a szállításban. Ezt követően a két nap délutánjára két óránkénti váltásban az 

apukákat beosztottuk a papír pakolására, válogatására. 

Április 09-én, szerdán 14 órakor kezdődött a papírgyűjtés. Külön gyűjtöttük a hullám papírt, 

karton papírt, és a színes újságokat. Próbáltunk kérni mindenkit, hogy összekötve vagy 

dobozokban hozzák a papírt a könnyebb mérés és mozgatás miatt.  

Két órától négy óráig nem volt túl nagy forgalom, hiszen ebben az időszakban a gyerekek 

közül az alsó tagozatosok még iskolában vannak a szülők többsége pedig dolgozik. 

Négy óra után viszont egyszerre sokan érkeztek, nagyon elkelt a segítség. A bevont szülők 

derekasan dolgoztak mind a szállításban, mind a pakolásban kivették részüket. 

A következő napon csütörtökön már két óra után is többen jöttek, mint az előző napon, 

valószínű, hogy a gyerekek elmondták előző este, hogy verseny van az osztályok között és 

senki nem szeretett volna lemaradni. 

Végül második nap végére kialakult a végső eredmény. Az 5.osztály nyerte meg a versenyt, 

ahol egy szülő mindenkit maga mögé hagyva több mázsányi papírral érkezett, ezzel segítve 

gyermeke osztályát a győzelemhez. 

Ebben az évben az előző évhez képest sikerült egy olyan szállítóval-teleppel felvenni a 

kapcsolatot, akik többet tudtak fizetni, mint a korábbi években bármelyik telep. 

A gyűjtés bevételének egy része a Diákönkormányzat vagyona, másik része a Szülősulis 

gyerekek pénze. 

A nagy miskolci kirándulásunkon ebből a pénzből fagylaltoztak gyermekeink Lillafüreden . 

Összegezve ezt a programot elmondhatom, hogy jól sikerült, eljöttek a szülők hosszabb 

rövidebb időre segíteni, vagy részt vettek az előkészületekben. 

Jó volt látni, hogy  együtt dolgozik az apuka a gyermekével, ezzel is mintát mutatva neki. Túl 

nagy összeg ebből a rendezvényből nem folyt be ugyan, de amikor megkapták a kiránduláson 

a fagylaltot, elmondhatták a gyerekek, hogy megdolgoztak érte. 

Terveink között szerepel, hogy jövőre is megszervezzük ugyanilyen formában a papírgyűjtést 

és reménykedünk benne, hogy még többen részt vesznek benne. 

 

 

 

 

Recsk, 2019.04.15.                                                  Kissné Csortos Tünde 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


